

## **Регистрация газеты «Ошкоро» растянулась на 7 месяцев**

25 августа, в ходе встречи с представителями гражданского общества, состоявшейся в городе Душанбе, председатель Демократической партии Таджикистана Саидджафар Исмонов сообщил, что учредительные документы печатного органа партии газеты «Ошкоро» в течение последних 7 месяцев находится в Министерстве культуры РТ для прохождения процедуры государственной регистрации, но партия до сих пор не получила ответа от министерства.

Следует отметить, что Демократическая партия Таджикистана еще в начале 90-х годов прошлого века издавала свой печатный орган газету «Адолат». По словам председателя партии, регистрирующий орган еще в конце 90-х годов закрыл газету «Адолат», в связи с чем партия вынуждена была переименовать свой печатный орган в «Ошкоро» и заново зарегистрировать ее.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**